
 

ЖИВЕЙ НА ЕДРО

НЕ ПЕСТИ ОТ КОМФОРТ,
ПЕСТИ ОТ ЦЕНИ

КАТАЛОГЪТ 
ПРОДЪЛЖАВА 
ДО 22.10.2025 г.

Mонтажът не е 
включен в цената.

WiFi

529,- лв.
270,47 €

12
BTU

Мъжко яке
•	високо- 
качествена 
еко кожа

•	50-58

всяко на цена

0,00 €
79,99 лв.
40,90 €

Матрак  Basic
•	Двулицев матрак с ядро от 
полиуретанова пяна, която оказва 
стабилна поддръжка, без да 
създава точки на напрежение,

•	Отворената клетъчна структура 
позволява свободно преминаване 
на въздуха, което гарантира 
максимална проветривост.

•	10 см+-1 см

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

82х190 см 

0,00 €
99,99 лв.

51,12 €

НЕХРАНИТЕЛНИ СТОКИNo.21/  9.10 - 22.10.2025 г.

ИНВерторен КЛИМатик ABO-H12A4/AAR3DI-EU WI-FI
•	Енергиен клас: A++\A+
•	Охлаждане/Отопление капацитет: 12000/12000 Btu
•	Охлаждане/Отопление вход. мощност: 1,02/0,992 kW/h
•	Охлаждане/Отопление отдавана мощност: 3,54/3,68 kW/h
•	SEER: 7.0 •SCOP: 4.22
•	Хладилен агент: R32			
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тенджера с капак SIENA
•	висококачествен алуминий
•	мраморно, каменно, керамично покритие
•	стъклен капак с отвор за пара
•	без съдържание на PFOA химикали
•	подходящ за широка гама котлони,  
вкл. и индукционни

•	подходящa за съдомиялни машини

Тиган уок SIENA 26 см
•	висококачествен алуминий
•	мраморно, каменно, керамично покритие
•	без съдържание на PFOA химикали
•	подходящ за широка гама котлони,  
вкл. и индукционни

•	подходящ за съдомиялни машини

Тиган за палачинки SIENA 24 см
•	висококачествен алуминий
•	мраморно, каменно, керамично покритие
•	без съдържание на PFOA химикали
•	подходящ за широка гама котлони,  
вкл. и индукционни

•	подходящ за съдомиялни машини

Тиган  SIENA
•	висококачествен алуминий
•	мраморно, каменно, керамично покритие
•	без съдържание на PFOA химикали
•	подходящ за широка гама котлони,  
вкл. и индукционни

•	подходящ за съдомиялни машини

тава кръгла SIENA
•	мраморно, каменно, керамично покритие
•	без съдържание на PFOA химикали 
•	екологично чиста
•	подходяща за съдомиялни машини

касерола с капак SIENA 18 см
•	висококачествен алуминий
•	мраморно, каменно, керамично покритие
•	стъклен капак с отвор за пара
•	без съдържание на PFOA химикали
•	подходящ за широка гама котлони,  
вкл. и индукционни

•	подходящa за съдомиялни машини

Тенджера под налягане
•	Капацитет 7 л
•	Ергономични дръжки 
•	Предпазен клапан
•	Допълнителен стъклен капак
•	Подходяща за всички видове  
котлони и за съдомиялни

30 см

41,98 лв.

20,99 лв.
10,73 €

-50%
22 см

51,98 лв.

25,99 лв.
13,29 €

-50%

18 см

38,98 лв.

19,49 лв.
9,97 €

-50%

24 см

25,98 лв.

12,99 лв.
6,64 €

-50% 26 см

41,98 лв.

20,99 лв.
10,73 €

-50%

24 см

30,98 лв.

15,49 лв.
7,92 €

-50%

размер регулярна цена 
в лв.

цена -50% 
в лв.

цена -50% 
в €

34 см 51,98 лв. 25,99 лв. 13,29 €
размер регулярна цена 

в лв.
цена -50% 

в лв.
цена -50% 

в €
26 см 65,98 лв. 32,99 лв. 16,87 €

размер регулярна цена 
в лв.

цена -50% 
в лв.

цена -50% 
в €

26 см 37,48 лв. 18,74 лв. 9,58 €
28 см 41,98 лв. 20,99 лв. 10,73 €

99,99 лв.
51,12 €

79,99 лв.
40,90 €

Комплект тенджери от неръждаема стомана + тиган
•	1 касерола - размери: 16 х 10,5 см 2,1л
•	1 тенджера - размери: 16 х 10,5 см 2,1л
•	1 тенджера - размери: 18 х 11,5 см 2,9л
•	1 тенджера - размери: 20 х 12,5 см 3,9л
•	1 тенджера - размери: 24 х 14,5 см 6,5л
•	1 тиган мраморно покритие, размери: 24 х 7,5 см 3,3л
•	подходящи за съдомиялна машина
•	подходящи за всички котлони, включително индукционни котлони
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КОМПЛЕКТ АЛУМИНИЕВИ ТИГАНИ 3 БР.
•	размери 20 / 24 / 28 см
•	подходящ за котлони: керамични, газови, 
електрически

•	не е подходящ за съдомиялна машина

29,99 лв.
15,33 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТЕНДЖЕРА
•	неръждаема стомана 
18/10

•	подходящ за фурна и 
всички видове котлони

24 см/6,5 л

59,99 лв.
30,67 €

Тенджера дълбока с капак Sophia FR
•	висококачествена неръждаема стомана 
18/10

•	ергономични и удобни дръжки  
•	подходяща за всички котлони, включително 
индукционни и съдомиялни машини

20x18 см/5.6 л

42,99 лв.
21,98 €

24x20 см/8.6 л

49,99 лв.
25,56 €

размер цена в лв. цена в €
28 см 10 л 79,99 лв. 40,90 €
20 см 3,5 л 39,98 лв. 20,44 €

1
2

Вземете четен брой 
Метроединици от този 

продукт и платете  
на касата само половината.

професионален 
Tиган 28 см 
•	алуминий
•	незалепващо по-
критие TeflonTM 

•	стоманена дръжка

спести 44,99 лв.

44,99 лв.
23,00 €

Серия за готвене DAILY COOK
•	вътрешно незалепващо покритие Titanium
•	температурен индикатор THERMO-SPOT®

•	подходящ за употреба с всички видове 
котлони, вкл. индукционни

 артикул цена в лв. цена в €
тиган за палачинки 25 см 49,99 лв. 25,56 €

тиган 28 см 55,99 лв. 28,63 €
тиган дълбок 24 см 74,99 лв. 38,34 €

тиган уок+капак 28 см 74,99 лв. 38,34 €
касерола+капак 16 см 44,99 лв. 23,00 €
тенджера+капак 24 см 76,99 лв. 39,36 €

24 см

44,99 лв.
23,00 €

Огнеупорна касерола 
с дълбок капак
•	35х19.5 см
•	огнеупорно стъкло

27,98 лв.

13,99 лв.
7,15 €

-50%

52,98 лв.

26,49 лв.
13,54 €

-50%

Комплект ножове 
5 части с поставка
•	Висококачествени сто-
манени остриета  
с мраморно покритие

•	Специално проектирана 
ергономична дръжка за 
удобен и контролиран 
захват
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Филтри
•3 броя в оп.

Филтрираща кана 2.4 л 
с 1 филтър

Тава TRIANON
•	стъклокерамика
•	подходящи за фурни 
за печене до 250оС

•	може да се поставят 
в хладилник и фризер

Сушилник за съдове 2 нива 
•	хромирано покритие
•	пластмасова тава
•	гумени крачета против пързаляне
•	поставка за 6 бр. чаши 

КУТИИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
CRF 17 В 1
МЕ=1 комплект

19,96 лв.

9,98 лв.
5,10 €

-50%

49,99 лв.

24,99 лв.
12,78 €

-50%

всяко на 
цена:

27,98 лв.

13,99 лв.
7,15 €

-50%

32х24 см

24,98 лв.

12,49 лв.
6,39 €

-50%

размер регулярна цена 
в лв.

цена -50% 
в лв.

цена -50% 
в €

36х28 см 29,99 лв. 14,99 лв. 7,66 €

ОЛИВЕРНИК 4 ЧАСТИ
•	стойка - хром
•	бутилки и солници 
– стъклоЧАША за ВИНО  ДИНА 

МЕ=6 бр. в оп.
•	440 мл 

СЕРВИЗ ЗА ХРАНЕНЕ
ДИВАЛИ 19 ЧАСТИ

•	6 чинии 25 см
•	6 чинии 20 см
•	6 чинии 19 см
•	1 купа 22 см

КОМПЛЕКТ ЛАРИСА 60 БР.
неръждаема стомана
лъжица основно 12 бр., нож основно 12 бр.,
вилица основно 12 бр., лъжичка за чай 12 бр., 
лъжичка за кафе 12 бр.

-26% за ≥4 МЕ -10% за ≥3 МЕ   

13,18 лв. 16,19 лв. 17,99 лв.

6,74 € 8,28 € 9,20 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

79,99 лв.
40,90 €

69,99 лв.
35,79 €

-26% за ≥5 МЕ -13% за ≥3 МЕ   

10,99 лв. 12,99 лв. 14,99 лв.

5,62 € 6,64 € 7,66 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-13%-13% за ≥2 МЕ

12,99 лв.
  6,64 €

/МЕ с ДДС

-10%-10% за ≥3 МЕ

16,19 лв.
  8,28 €

/МЕ с ДДС



Сушилник за дрехи 
•	площ за сушене 15 м
•	вертикален

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА
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26,99 лв.
13,80 €

•	купа и конус от ABS
•	мощност: 180 W/230 V
•	скорост 1450 об./мин.

•	дебит 200 мл/мин.
•	3 бр. конуса за изтискване:  

 Ф57/62/80 мм
•	височина на  

кранчето: 12,5 см
•	лесен за почистване  

с подвижни кани  
и тавички за оттичане

•	защита от прегряване

Цитруспреса GJU1101 

Професионални решения

229,- лв.
117,09 €

1
2

Вземете четен брой 
Метроединици от този 

продукт и платете  
на касата само половината.

МОП ПЕПЕРУДА 
BABADO 125 СМ

Електрическа скара Скития 4800 
•	мощност 4800 W
•	нагревател: нагревателна спирала
•	нагревателна повърхност – тръба от 
неръждаема стомана

•	размери: 12х51х78.5 см
•	3 секции, които могат  
да се ползват отделно

229,- лв.
117,09 €

229,- лв.
117,09 €

нож с 4 
остриета

стандартен нож 
с 2 остриета

приставка 
за тесто

приставка 
за смути

Ръчен пасатор GSM1000
•	дължина на вала 19 см

•	захранване 120-250 W, 230 V
•	части за контакт с храни от 

неръждаема стомана 18/10
•	подходящ за разбърквани  

количества от 1 до 8 л
•	променлива скорост  

от 2000 до 13000 об./мин.
•	тегло: 1150 г

•	възможност за откачане  
на вала и ножа

•	дължина на кабела 1,5 м
•	пластмасова купа  
за разбъркване 1 л
•	включени ножове

ИНДУКционен КОТЛОН XL GIC3140
•	размери: 13х39х50 см / 6,8 кг
•	мощност: 3500 W / 220-240 V
•	температура: от 60 до 240 °C
•	диаметър на съдове: от 12 до 32 см
•	керамична повърхност с LED дисплей
•	таймер: от 0 до 180 мин. •нива на нагряване: 10
•	2 вентилатора •1 филтър
•	материал на основата: неръждаема стомана

229,- лв.
117,09 €

спести 17,99 лв.

17,99 лв.
9,20 €
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Стелаж 
•	5 рафта
•	180х90х40 см 

99,98 лв.

49,99 лв.
25,56 €

-50%

265 кг 
на рафт

ГАЗОВ ОТОПЛИТЕЛ ГАЗОВ ОТОПЛИТЕЛ 
GPH6000SGPH6000S

Сгъваема 
кетъринг маса
•	материал: 
полипропиленов 
плот, стоманена 
сгъваема рамка

•	размери: 
180х75хh72 см

2 бр.Трапезен стол LIKA

2 бр.Трапезен стол BISTRO

2 бр.Трапезен стол WILLIAM

•	Материал: корпус от 
неръждаема стомана, стъкло

•	Мощност: 13kW
•	Време на работа: между 12 и 
24 часа с газова бутилка 11кг

•	Тип система на запалване: 
електрическа

•	Непрекъснато регулируем 
контрол на нивото на 
отопление

•	Сензор за пламък
•	Включени маркуч и регулатор
•	Диаметър на рефлектора: 
Ф81см

•	Размери:  81 x 81 x h221 см

4
6

 C
M

56 CM

81
 C

M

51 CM

44 CM

150 kg

сив

МЕ=2 бр. в оп.

150 kg

42 cm

47
 c

m

43 cm
50 cm

8
7 

cm

-23% за ≥3 МЕ -15% за ≥2 МЕ   
499,- лв. 549,- лв. 649,- лв.
255,13 € 280,70 € 331,83 €

/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕс ДДС

-15%-15% за ≥2 МЕ

549,- лв.
  280,70 €

/МЕ с ДДС

-17% за ≥4 МЕ -11% за ≥2 МЕ   
69,99 лв. 74,99 лв. 84,99 лв.

35,79 € 38,34 € 43,45 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-11%-11% за ≥2 МЕ

74,99 лв.
  38,34 €

/МЕ с ДДС

МЕ=2 бр. в оп. ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

за бр.

124,50 лв.
63,65 €

за бр.

139,50 лв.
71.32 €

за бр.

129,50 лв.
66,21 €

39 cm

49 cm

48
 c

m

8
0

 c
m

44 cm

110 kg

МЕ=2 бр. в оп.

Орех Венге

тъмносин
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39,99 лв.
20,45 €

КОТЕНЦЕ/ еднорог 
ЗА ОЦВЕТЯВАНЕ

34,99 лв.
17,89 €

Jumbo Jet Самолет Гараж с 4 Коли и Хеликоптер

Лятна Къща за Кукли
•	подходяща за кукли до 12.7 см  
с 1 бр. включена кукла Zoey

•	удобна дръжка за носене
•	2 нива и 6 пространства  
за игра

•	двете страни се отварят  
и разкриват двуетажен дом

•	комплект от 30 части:  
вкл. котка Луна с легло,  
части за кухня и трапезария

•	размери(ВхШхД): 
25х29.3x17.5 см

149,-лв.

74,50 лв.
38,09 €

-50%

%

%

ЕДНОРОГ 70 СМ

39,98 лв.

19,99 лв.
10,22 €

-50%

179,-лв.

88,99 лв.
45,50 €

-50%

%

%

%

%
Дървена Детска Парти Кухня (Celebrate Party Play Kitchen)
•	Размери в cм: 55.91 x 30.99 x 90.91
•	Включва 8 аксесоара (тортаи 5 свещи, нож и чиния)
•	Крана свети и издава реалистични звуци на течаща вода
•	Щракащо и въртящо се копче
•	Вратите на фурната и микровълновата се отварят

КОЛА - управление 
С ЧАСОВНИК с  ГЛАСови КОМАНДИ

44,99 лв.
23,- €

Кукла Dreameez 30 см

18,99 лв.
9,71 €
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8,29 лв.
4,24 €

ЗИМНА течност  
за чистачки 4 л
•	готова за употреба

до -20oC

Авто постелки titan
•	4 части, PVC
•	тип леген

28,59 лв.
14,62 €

Добавка  SPEED TEC
дизел/бензин
250 мл

17,99 лв.
9,20 €

1,99 лв.
1,02 €

1,99 лв.
1,02 €

3,99 лв.
2,04 €

АВТОКРУШКи T4W
•	2 бр. в оп.

АВТОКРУШКи PY21W
•	2 бр. в оп.

АВТОКРУШКи R10W
•	2 бр. в оп.

42,98 лв.
21,98 €

175 кг 
на рафт

Стелаж 
•	5 рафта 
•	180х90х30 см
•	материал MDF 

безболтов 
монтаж

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

Многофункционална 
алуминиева стълба 
•	товароносимост:  
до 150 кг

модел макс. 
височина цена в лв. цена в €

3x9 секции 6,44 м 229,- лв. 117,09 €
3x11 секции 8,12 м 279,- лв. 142,65 €

3х7 секции, 4.76 м

0,00 €
179,- лв.
91,52 €

Кутия за съхранение
•	прозрачна
•	капак с клипс

 артикул цена в лв. цена в €

кутия с капак 14 л 40x29x19 11,99 лв. 6,13 €
кутия с капак 28 л 40x29x38 14,99 лв. 7,66 €

ОГРАНИЧЕНА
НАЛИЧНОСТ

офертата от 5л  
не е валидна  
за София-2

 5 л, 30х20х14

0,00 €
6,98 лв.

3,57 €

КУТИЯ ARO С КАПАК 
43Л 58X38X28

16,99 лв.
8,69 €
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Върни стария си авто акумулатор и вземи 
отстъпка 12 лв. (с ДДС) при покупка на нов.

Важи за всички акумулатори в МЕТРО.

Акумулатор
•	десен + 
•	100% необслужваем
•	индикатор на заряд

*EKO ЦЕНАТА е валидна само при върнат стар акумулатор.

капацитет цена 
в лв.

цена 
в €

ЕКО ЦЕНА 
в лв.

ЕКО ЦЕНА 
в €

65Ah, 570А 119,- лв. 60,85 € 107,-лв. 54,71 €
75Ah, 670A 149,- лв. 76,18 € 137,-лв. 70,05 €

100Ah, 820A 189,- лв. 96,63 € 177,-лв. 90,50 €

ЕКО ЦЕНА:
87,98
44,98

лв.
€

50 Ah, 450 A

0,00 €
99,98 лв.

51,12 €

BOSCH AERO ECO NEO 
ЧИСТачки

400-500 mm

0,00 €
15,98 лв.

8,17 €
530-650 mm

0,00 €
16,99 лв.

8,69 €

КОМПЛЕКТ ЗА МПС 
4 Части
CLASSIC

49,99 лв.
25,56 €

ДОБАВКА ADBLUE KEMETYL 10 л
•	стандарт ЕURO 6
•	ISO норма 22241

29,99 лв.
15,33 €

АвтоКОМПРЕСОР
•	захранване 12 V •накрайник за 
запалка

•	max въздушен поток: 40 л/мин.
•	max работно налягане: 10 кг/м2

44,99 лв.
23,- €

МИКРОФИБърна КЪРПА 
38X42 см

9,59 лв.
4,90 €

ПЕТРОЛНA ТУБА REXXON 
ПЛАСТмаса
5 литра

Моторно масло  5W-40
•	пълна синтетика
•	4+1 литър  
подарък

Моторно масло
10W-40
•	полусинтетика
•	4 литра

28,99 лв.
14,82 €

Антифриз 
•	червен
•	кoнцентрат

46,99 лв.
24,03 €

8,99 лв.
4,60 €

1 литър

0,00 €
7,99 лв.
4,09 €

4 литра

0,00 €
23,98 лв.

12,26 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА



205/55 R16

0,00 €
102,- лв.
52,15 €

зимни гуми

всесезонни гуми

30% отстъпка от базовата цена  
за монтаж, демонтаж, баланс и изправяне  
на джанти на леки, бусови и 4х4 гуми, срещу  
представен документ за закупени гуми от 
верига магазини METRO.
*Така посочените отстъпки са валидни при 
посещение във физическите магазини на 
центрове за гуми Диана и не могат да се  
комбинират с други от отстъпки, промоции  
или намаления на цените.

размер цена 
в лв.

цена 
в €

175/65 R14 82,99  лв. 42,43 €
185/65 R15 99,99  лв. 51,12 €
195/65 R15 105,-  лв. 53,69 €
225/45 R17 125,-  лв. 63,91 €

ТОПТОП
ОФЕРТИОФЕРТИ

(Джантите не са включени в цените на гумите)

размер цена 
в лв.

цена 
в €

165/70 R13 77,99  лв. 39,88 €
175/70 R13 75,99  лв. 38,85 €
175/65 R14 77,99  лв. 39,88 €
175/70 R14 86,99  лв. 44,48 €
185/65 R14 90,99  лв. 46,52 €
185/65 R15 95,99  лв. 49,08 €
195/65 R15 98,99  лв. 50,61 €
215/55 R17 129,-  лв. 65,96 €
225/45 R17 117,-  лв. 59,82 €
235/55 R19 215,-  лв. 109,93 €
245/40 R18 152,-  лв. 77,72 €

размер цена 
в лв.

цена 
в €

185/65 R15 78,99  лв. 40,39 €
195/65 R15 86,99  лв. 44,48 €

205/55 R16

0,00 €
89,99 лв.

46,01 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА205/55 R16

0,00 €
110,- лв.
56,24 €
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ТЪНКОПИСци
ЦВЕТНИ
МЕ=4 бр. в оп. 

СУХО ЛЕПИЛО
МЕ=4 бр. в оп.
•	21 г 

ТЕЛБОД 
24/6&26/6
•	черен

6,19 лв.
3,17 €

1,69 лв.
0,87 €

2,09 лв.
1,07 €

Офис стол СЕЛЕНА
•	люлеещ механизъм
•	газов амортисьор
•	дамаска: 
меш+мрежа, еко 
кожа

•	хромирана база: 
68 см

•	височина облегалка: 
75 см

•	ширина между под-
лакътници: 52 см

•	до 110 кг

99,99 лв.
51,12 €

ОФИС СТОЛ  EC10
•	газов амортисьор 
•	люлеещ механизъм 
•	еко кожа 
•	пластмасова база
•	до 110 кг

169,- лв.
86,41 €

НОЖИЦА 
16.5 CM

ПАПКА PP ATLANTIS 
ME=25 бр. в оп.  
•с перфорация

11,39 лв.

5,69 лв.
2,91 €

-50%

3.98 лв.

2.99 лв.
1.53 €

-25%
8.29 лв.

5,99 лв.
3,06 €

-25%
4,19 лв.

3,09 лв.
1,58 €

-25%

%
%

%

КЛАМЕРИ 32ММ 
80БР. ЦВЕТНИ

Електронен сейф  35Х25Х25
•	дебелина врата 4 мм, стени 2 мм 
•	електронна ключалка 
•	2 секретни ключа за механично отваряне

119,- лв.
60,84 €

11

ГЕЛ Химикалки
МЕ=10 бр. в оп. 
•	черна, синя, 
различни 
цветове

Стол президентски 
ПОСЕЙДОН
•	�изкуствена кожа PVC
•	�газов амортисьор
•	�люлеещ механизъм
•	�хромирана основа
•	�височина облегалка 70 см
•	�до 120 кг

129,- лв.
65,96 €



12 *Посочените проценти са изчислени спрямо първата регулярна цена за 1 МЕ.         Възможна е комбинация от посочените различни видове в рамките на конкретна оферта. 

Хоризонтална  
тава за документи
•	опушена

верикална  
тава за документи
•	опушена

КЛИПБОРД А4 
С КАПАК

Класьор А4
•	PP покритие 
•	метален кант
•	8 или 5 см
•	различни 
цветове

Джоб А4 с 
перфорация 
•	100 бр. в оп.
•	кристал, 38 μk

Голям асортимент от Пликове
•	различни размери

Плик C6
•	100 бр. в оп.
•	несамозалепващ с лепило

Търсете още размери:
57мм/30м
57мм/25м
57мм/20м
57мм/10м
79мм/76м
79мм/30м
37мм/12м

терморолки 57ММ/25М
МЕ=10 бр. в оп.

Копирна хартия А4
•	500 листа в пакет
•	80 гр/м2

А4
80 гр/м2

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

за пакет

0,00 €
7,30 лв.
3,73 €

за МЕ=5 пакета

0,00 €
34,94 лв.

17,87 €

Стреч фолио 
•	ръчно 
•	широчина: 50 см

Диспенсър за стречфолио 
•	50 см

-27% за ≥4 МЕ -17% за ≥2 МЕ   

4,49 лв. 5,09 лв. 6,19 лв.

2,30 € 2,60 € 3,16 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-17%-17% за ≥2 МЕ

5,09 лв.
  2,60 €

/МЕ с ДДС

-23% за ≥4 МЕ -14% за ≥2 МЕ   

7,60 лв. 8,50 лв. 9,89 лв.

3,89 € 4,35 € 5,06 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-14%-14% за ≥2 МЕ

8,50 лв.
  4,35 €

/МЕ с ДДС

-27% за ≥4 МЕ -22% за ≥2 МЕ   

4,49 лв. 4,79 лв. 6,19 лв.

2,30 € 2,45 € 3,16 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-22%-22% за ≥2 МЕ

4,79 лв.
  2,45 €

/МЕ с ДДС

-27% за ≥5 МЕ -19% за ≥3 МЕ   

5,99 лв. 6,70 лв. 8,29 лв.

3,06 € 3,43 € 4,24 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-19%-19% за ≥3 МЕ

6,70 лв.
  3,43 €

/МЕ с ДДС

-27% за ≥4 МЕ -18% за ≥2 МЕ   
9,74 лв. 11,04 лв. 13,49 лв.
4,98 € 5,64 € 6,90 €

/БР. с ДДС /БР. с ДДС /БР. с ДДС

-18%-18% за ≥2 МЕ

11,04 лв.
  5,64 €

/МЕ с ДДС

-27% за ≥4 МЕ -18% за ≥2 МЕ   
7,49 лв. 8,48 лв. 10,39 лв.
3,83 € 4,34 € 5,31 €

/БР. с ДДС /БР. с ДДС /БР. с ДДС

-18%-18% за ≥2 МЕ

8,48 лв.
  4,34 €

/МЕ с ДДС

-27% за ≥4 МЕ -17% за ≥2 МЕ   
4,48 лв. 5,08 лв. 6,19 лв.

2,29 € 2,60 € 3,16 €
/БР. с ДДС /БР. с ДДС /БР. с ДДС

-17%-17% за ≥2 МЕ

5,08 лв.
 2,60 €

/МЕ с ДДС

-20% за ≥3 МЕ -14% за ≥2 МЕ   

11,99 лв. 12,89 лв. 14,99 лв.

6,13 € 6,59 € 7,66 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-14%-14% за ≥2 МЕ

12,89 лв.
  6,59 €

/МЕ с ДДС

23МК 1.8КГ 
черен

-27% за ≥3 МЕ -16% за ≥2 МЕ   

11,63 лв. 13,36 лв. 16,00 лв.

5,95 € 6,83 € 8,18 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-16%-16% за ≥2 МЕ

13,36 лв.
  6,83 €

/МЕ с ДДС

23МК 2.4КГ

-20% за ≥3 МЕ -11% за ≥2 МЕ   

15,53 лв. 17,21 лв. 19,49 лв.

7,94 € 8,80 € 9,97 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-11%-11% за ≥2 МЕ

17,21 лв.
  8,80 €

/МЕ с ДДС

20МК 1.8КГ

-25% за ≥3 МЕ -18% за ≥2 МЕ   

11,63 лв. 12,74 лв. 15,59 лв.

5,95 € 6,51 € 7,97 €
/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

-18%-18% за ≥2 МЕ

12,74 лв.
  6,51 €

/МЕ с ДДС
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Телевизор 55U730QB
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C 
•	HDMI х 3, USB х 2

 4K 
ULTRA HD

ANDROID  
TV WiFi

579,- лв.
296,04 €

55''
≈140 см

4K 
ULTRA 

HD
VIDAA

WiFi

529,- лв.
270,47 €

55''
≈140 см

Телевизор LED 55F115VDA SMART
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C
•	HDMI х 3; USB х 2

Стойки за Телевизор

модел цена 
в лв.

цена 
в €

1. 220821 19-48'', 
до 20 кг 26,99 лв. 13,80 €

2. 220808 32-75" 29,99 лв. 15,33 €

11

22

Телевизор LED 32LQ630B6LA SMART
•	Тунери: DVB-T2, DVB-C, DVB-S2
•	HDMI х 2, USB х 1
•	HDR

HD 
READY

WEB
OS WiFi

359,- лв.
183,55 €

32''
≈81 см

Телевизор LED 
50UR75003LK
•	Тунери: DVB-

T2,DVB-C,DVB-S2
•	HDR •HDMI х 3, 

USB х 2

4K 
ULTRA 

HD
WEB
OS WiFi

559,- лв.
285,81 €

50''
≈ 127см

Телевизор ARIELLI QLED-43QM10GTV
•	Тунери: DVB-T2, DVB-C
•	HDMI: 3
•	USB: 2

359,- лв.
183,55 €

43''
≈109 см

HD 
READY VIDAA

WiFi

Телевизор LED 32N116VDA SMART
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C 
•	HDMI х 3, USB х 2

229,- лв.
117,09 €

32''
≈81 см
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ХЛАДИЛНИК ARS-104RNЕ
•	общ капацитет: 80 л
•	осветление
•	размери (ВхШхД):  
84.5x47.5x44.5 см

229,- лв.
117,09 €

1200 
об./мин.

7 кг 
пране

1400 
об./мин.

8 кг 
пране

ПЕРАЛНЯ AWM-70168UB 
•	Брой програми: 16
•	Регулируеми об. на 
центрофугата

•	Регулируема 
температура

•	Размери (ВxШxД): 
85x60x44 см

399,- лв.
204,01 €

359,- лв.
183,55 €

Хладилник с фризер  
ARD-220RNЕS
•	общ капацитет: 174 л
•	размери (ВхШхД):  
150x47x51.1 см

•	LED осветление

Мини печка с фурна AO-3642SL
•	обем на фурната: 42 л
•	2 нагревателни зони 
•	3 функции •механично управление
•	размери (ВхШхД): 33x52x44 см

Двоен керамичен плот  
за вграждане AE-322S 
•	сензорно управление
•	таймер
•	една двойна разширяема зона
•	възможност за заключване
•	размер на плота: 5.2х28.8х52 
см/на отвора за вграждане: 
27х50 см 
 

99,- лв.
50,62 €

169,- лв.
86,41 €

Хладилник с горна 
камера RD2101EH
•	Общ капацитет: 206 л
•	Капацитет на 
хладилна част: 169 л

•	Капацитет на 
камерата: 37 л

•	Размери (ВхШхД): 
143x54,5x55,5 см

329,- лв.
168,22 €

Пералня CHiQ MG80-14596BG
•	Инверторен мотор
•	Брой програми: 16
•	Отложен старт
•	Програма с пара
•	Регулируеми об. на центрофугата
•	Регулируема температура
•	Цвят: черен

Фурна за вграждане 
AOE-780ST
•	обем на фурната: 80 л
•	7 функции •таймер 
•	2 стъкла на вратата  
•	4 нива на готвене
•	Телескопични водачи
•	размер (ВxШxД): 
59.5x59.5x56.5 см

399,- лв.
204,01 €

ТРОЕН ЧУШКОПЕК
•	мощност: 1600W
•	производителност на изпичане 
на чушки  
~ 1 кг за 5 мин.

•	възможно е печене на патла-
джани и големи чушки

35,99 лв.
18,40 €

599,- лв.
306,26 €



%

%
%
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Шевна машина MIA / EWA 2014
•	38 програми,  
700 бода в минута 

•	шиене на копчета, ципове, илици 
•	свободно рамо, обратен ход,  
оверлог, двоен бод 

•	електронно регулиране  
на оборотите

•	вградено осветление

Електрически нагревател  
за вода R57100B/R57100BF
•	Moщност: 3600 W
•	Незабавно загряване 
 на водата

•	С нагревателя получавате  
топла вода до 30-60 ОC

•	Регулиране  
на температурата

•	IPX4 водоустойчив

85,98 лв.

42,99 лв.
21,98 €

-50%
478,- лв.

239,- лв.
122,20 €

-50%

109,- лв.

54,50 лв.
27,86 €

-50%

Индукционен  котлон R51445J
•	мощност: до 2000 W 
•	•керамична плоча: 25х25 см 
•	LED дисплей •8 степени на работа 
•	5 програми •автоматично изключване,  
ако върху котлона не е поставен съд

69,98 лв.

34,99 лв.
17,89 €

-50%

Парти грил R51015A
•	мощност: 800W
•	Бързо нагряващи елементи
•	Метална скара за печене

44,98 лв.

22,49 лв.
11,50 €

-50%

КАФЕМАШИНА R-98023
•	Мощност: 1350 W •Налягане от 20 бара
•	Подвижен резервоар за вода 1,5 л
•	Филтър за приготвяне на две чаши кафе
•	Накрайник за капучино под високо налягане
•	Автоматична защита от прегряване  
и свръхналягане

AIRFRYER R-2821
•	мощност: 1500 W 
•	подвижен контейнер: 6 л 
•	автоматично изключване и звукова  
аларма за край на готвенето 

•	защита от прегряване
•	незалепващи подвижни аксесоари,  
подходящи за съдомиялна машина

СКАРА БЕЗДИМНА OV51015EM
•	мощност: 1250W
•	незалепваща плоча  
с мраморно покритие

•	регулируем термостат
•	плот за готвене: 25.5x30.5 см

179,98 лв.

89,99 лв.
46,01 €

-50%
99,98 лв.

49,99 лв.
25,56 €

-50%

Двоен газов котлон OV51454BD
•	неръждаема стомана
•	издръжлива 120 мм чугунена горелка
•	автоматично запалване
•	тип газ: бутан, пропан и техните смеси
•	налягане на газта: 30 mbar
•	поставка за тиган и тенджери
•	уредът трябва да се използва на открито

Месомелачка R-5409
•	мощност: до 1300 W 
•	1 скорост; обратна функция
•	2 метални решетки  
(средна 5 мм и едра 7 мм)

•	тава за пълнене на месо,  
приставка за приготвяне  
на дом.пюре, дом.сок

139,- лв.

69,50 лв.
35,53 €

-50%

218,- лв.

109,- лв.
55,73 €

-50%



КОНВЕКТОР CN 03 200 MIS F
•	Мощност: 2000W
•	Степени на работа: 3
•	Механичен терморегулатор
•	Регулируем Термостат
•	Защита от прегряване, замръзване и водни пръски IP24“
•	Отопляема площ: 16-24 м2

179,- лв.
91,52 €

169,- лв.
86,41 €

115,- лв.
58,80 €

конвектор CN 207 ZF B/ZF 
G/ZF W
•	мощност: 2000 W
•	4 степени на работа
•	светлинен индикатор
•	захранващ кабел: 1.5 m
•	регулируем термостат
•	сензорен бутон за турбо 
вентилатор

•	подходящ за помещения: 
до 14-17 м2

•	защита от прегряване, 
замръзване и преобръ-
щане

Вентилаторна печка HL 240 H
•	мощност: до 2400 W
•	2 степени на работа
•	регулируем термостат
•	защита от прегряване/замръзване
•	40-50 м3

45,99 лв.
23,51 €

84,99 лв.
43,45 €

Вентилаторна ПЕЧКА 
ЗА БАНЯ HL 249 VB W
•	Мощност: 2000W
•	LED ДИСПЛЕЙ
•	Степени: 3
•	СЕДМИЧЕН ПРО-
ГРАМАТОР

•	ЗАЩИТА IP 24
•	Отопляема площ: 
14-18 м2

Конвектор R51974ETB
•	3 степени на мощността:  
1000W, 1500W или 2500W

•	Управление чрез термостат
•	Автоматично изключване
•	Защита против прегряване
•	Вградени дръжки за пренасяне
•	Свободностоящ
•	Турбо вентилатор
•	Мощност: 2100-2500W

105,- лв.
53,69 €

КОНВЕКТОРНА WGPHD-22 Wi-Fi
•	Мощност: 2200 W
•	Закален стъклен панел
•	24-часов таймер
•	Регулируем термостат  
и защита от прегряване

•	Опция за монтаж в баня –  
защита от водни пръски IP24

WiFi
КОНВЕКТОР  WCH -1405
•	мощност: до 2300 W
•	таймер •3 степени на ото-
пление

•	защита от прегряване
•	Турбо функция 
•	LЕD дисплей

115,- лв.
58,80 €
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99,- лв.
50,62 € WiFi

WiFi

Mонтажът не е включен в цената.

модел цена в лв. цена в €

ASW-H24F7B4/QGR3DI-EU (WI-FI) 1399,- лв. 715,30 €размер цена в лв. цена в €

125x150 см 39,99 лв. 20,45 €

ИНВерторен КЛИМатик аSW-H18B7E4/QGR3DI-EU (Wi-Fi)
•	Капацитет охлаждане/отопление: 18 000 Btu
•	Енергиен клас охлаждане/отопление: A++/A+
•	Отдавана мощност охлаждане/отопление: 5.3/3.9 kW/h
•	SEER: 6.8  •SCOP: 4.0  •хладилен агент: R32

999,- лв.
510,78 €

18
BTU

Допълнителен нагревател 
на външното тяло

19,99 лв.
10,22 €

Електрически стенен отоплител 
EPH2000
•	oтоплителна площ: 6 - 10м2

•	клас на защита IP55
•	дистанционно управление, 
включена скоба за стена

ТЕРМОВентилаторНА  
ПЕЧКА HF2001N
•	мощност: до 2000 W
•	две степени на мощност
•	регулируем термостат
•	защита срещу прегряване

ЕЛЕКТРИЧЕСКО ОДЕЯЛО
•	Мощност: 70 W
•	2 нива на затопляне
•	Използване за  болки в гърба,  
затопляне, ревматизъм

•	Дължина на кабела: 2 м
•	Различни десени

85x150 см

0,00 €
34,99 лв.

17,89 €

Mонтажът не е включен в цената.

Климатик инверторен ABO-H09A4/AAR3DI-EU (WI-FI)
•	Енергиен клас: A++/A+
•	Охлаждане/Отопление капацитет : 9000 Btu
•	Входяща мощност охлаждане/отопление: 0.752 / 0.736 kW/h
•	Отдавана мощност охлаждане/отопление: 2.65/ 2.75 kW/h
•	SEER: 6.83 •SCOP: 4.21
•	Хладилен агент: R32

499,- лв.
255,13 €

9
BTU
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Ортопедичен матрак с гел пяна
•	профилирано ядро от високоеластична пяна
•	равномерно разпределение на тежестта на тялото
•	гел пяна прошита в горната част на калъфа
•	отнема напрежението и топлината на тялото
•	калъф с цип за лесна поддръжка
•	здравословна и хигиенична среда
•	мек и приятен на допир текстил

Gel Blue

W

ARRANTY

Y E A R SHEIG HT
20СM

GEL FOAM
NO 

SP R INGS
MADE IN

ITALY
ZIPPE D
COVE R

НОВО В МЕТРО

-50 %

Gel Blue

W

ARRANTY

Y E A R SHEIG HT
20СM

GEL FOAM
NO 

SP R INGS
MADE IN

ITALY
ZIPPE D
COVE R

НОВО В МЕТРО

-50 %

• Профилирано ядро от високоеластична пяна
• Равномерно разпределение на тежестта на тялото
• Гел пяна прошита в горната част на калъфа
• Отнема напрежението и топлината на тялото
• Калъф с цип за лесна поддръжка
• Здравословна и хигиенична среда
• Мек и приятен на допир текстил

Îðòîïåäè÷åí ìàòðàê ñ ãåë ïÿíà

Gel Blue

W

ARRANTY

YE A RSHEIGHT
20СM

GEL FOAM
NO 

SPRINGS
MADE IN

ITALY
ZIPPED
COVER

82õ190 ñì
144õ190 ñì
164õ190 ñì
90õ200 ñì
160õ200 ñì

Ðàçìåð Öåíà 
ñ ÄÄÑ ñ ÄÄÑ

Ïðîìîöåíà

НОВО В МЕТРО

-50%

18 Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната.

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

размер цена в лв. цена в €
164x190 см 27,49 лв. 14,06 €
90x200 см 18,49 лв. 9,45 €
120x200 см 22,99 лв. 11,75 €
160x200 см 26,49 лв. 13,54 €
180x200 см 28,49 лв. 14,57 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

82х190 см 

0,00 €
169,- лв.
86,41 €

82х190 см 

0,00 €
300,- лв.
153,39 €

82х190 см 

0,00 €
16,99 лв.

8,69 €
размер цена в лв. цена в €

144x190 см 299,- лв. 152,88 €
164x190 см 339,- лв. 173,33 €
90x200 см 189,- лв. 96,63 €
160x200 см 349,- лв. 178,44 €
180x200 см 359,- лв. 183,55 €

Матрак ECONOMY ZIPPER
•	Двулицев матрак с ядро от полиуретанова 
пяна с отлична  еластичност.

•	С отворената клетъчна структура позволява 
свободно преминаване на въздуха, което 
гарантира максимална проветривост.

•	Калъф с цип, който лесно се сваля, с 
възможност за пране.

•	Височина 18 см+-1 см

Възглавница MEMORY ОРТОПЕДИЧНА
•	Размер: 53x31x11/8 см
•	Калъф: висококачествен текстил
•	Ядро: изцяло Memory пяна
•	Ортопедична извивка
•	Сваляем калъф с цип

Възглавница МЕМОРИФЛЕКС
•	размер: 50х70 см 
•	пълнеж: 100% гранулирана мемори пяна 
•	лицев плат: микрофибър, 100% полиестер 

9,99 лв.
5,11 €

Възглавница СПОКОЕН СЪН
•	размер: 50х70 см 
•	капитонирана, с кант
•	лицев плат: 100% полиестер микрофибър 
•	пълнеж: 100% полиуретан 500 г
•	опакована на руло, възстановява  
обема си след отваряне

6,99 лв.
3,57 €

-53% за ≥4 МЕ -50% за ≥2 МЕ   

27,99 лв. 29,99 лв. 59,98 лв.
14,31 € 15,33 € 30,67 €

/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

50%50% за ≥2 МЕ

29,99 лв.
15,33 €

/МЕ с ДДС

непромокаем  
протектор за матрак
Състав:  
плат 80% полиестер,  
20% памук - 140g/m2; 
борд 100% полиестер 

размер цена в лв. цена в €
144x190 см 529,- лв. 270,47 €
164x190 см 599,- лв. 306,26 €
90x200 см 339,- лв. 173,33 €
160x200 см 599,- лв. 306,26 €
180x200 см 649,- лв. 331,83 €



19Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната.

ОЛЕКОТЕНА ЗАВИВКА
•	плат: 100% памучен сатен
•	пълнеж: полиестерни  
микро влакна, 120 г/м2

ОЛЕКОТЕНА ЗАВИВКА
•	плат: 100% памучен сатен
•	пълнеж: полиестерни  
микро влакна, 240 г/м2

240 
г/м2

120 
г/м2

лимитирани количества

150х200 см

0,00 €
29,99 лв.

15,33 €

150х200 см

0,00 €
34,99 лв.

17,89 €

200х220 см

0,00 €
39,99 лв.
20,45 €

200х220 см

0,00 €
49,99 лв.

25,56 €

Възглавница СПОКОЕН СЪН
•	размер: 50х70 см 
•	капитонирана, с кант
•	лицев плат: 100% полиестер микрофибър 
•	пълнеж: 100% полиуретан 500 г
•	опакована на руло, възстановява  
обема си след отваряне

Спални комплекти
•	състав: 100% памук, 57 нишки/см2,
•	продуктите са сертифицирани с Oeko Tex Standard 100 Class 1
•	опаковка: Green Box картонена кутия с нулеви  въглеродни емисии

Единичен комплект
•	Плик 150х215 см - 1 бр.
•	Калъфка 50х70 см - 1 бр.
Двоен комплект
•	Плик 200х215 см - 1 бр.
•	Калъфка 50х70 см - 2 бр.

Единичен комплект

0,00 €
44,99 лв.

23,- €

Двоен комплект

0,00 €
57,99 лв.
29,65 €

одеяло
•	100% полиестер, 
•	280 г/м2

34,99 лв.
17,89 €



Професионални кухненски 
кърпи Minor
МЕ=10 бр. в оп.
•	50x90 см
•	100% памук 

20

24,99 лв.
12,78 €

Дамска/мъжка пижама
•	100% памук

всяка на цена

0,00 €
29,99 лв.

15,33 €

дамски домашни чехли 
•	36-41

ДЕТСКИ Пантофи
•	26-27

мъжки чехли 
•	41-46

39,99 лв.
20,45 €

всеки чифт на цена

0,00 €
12,99 лв.

6,64 €

Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната.

Хавлиена кърпа ХАВАНА
•	състав: 100% памук, 
микропамук    

•	тегло: 550 г/м2

30x50 см

0,00 €
2,99 лв.

1,53 €
размер цена 

в лв.
цена 
в €

50x90 см 8,99  лв. 4,60 €
70x140 см 17,99  лв. 9,20 €

ПОКРИВКА за маса LUXURY 
•	цвят: екрю

ХАНГАЛ LUXURY 50х50 СМ 
МЕ=2 бр. в оп.
•	цвят: екрю

120х120 см

0,00 €
19,99 лв.
10,22 €

150х150 см

0,00 €
27,99 лв.

14,31 €

2 бр. 50х50 см

0,00 €
10,99 лв.

5,62 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

КУХНенски КърПИ
50X70 см
МЕ=10 бр. в оп.



21
Асортиментът от тази страница не е наличен във Варна, а част от него може да липсва или да е силно ограничен и в други магазини МЕТРО в страната.

 

1
2

Вземете четен брой 
Метроединици от този 

продукт и платете  
на касата само половината.

Мъжки дънки
•	78% памук/ 
13% полиестер/ 
9% вискоза 

•	46-60

179,- лв.
91,52 €

189,- лв.
96,63 €

спести 39,98 лв.

39,98 лв.
20,44 €

Мъжко яке
•	естествена кожа
•	50-58

Дамско яке
•	естествена кожа
•	36-46

дамски/мъжки маратонки
•	горна част: еко кожа
•	подметка: каучук

•	36-41

•	41-46

всяко на цена

0,00 €
49,99 лв.

25,56 €

чорапи MEDICAL 
•	специална технология –  
не се свлича и не стяга крака

•	подходящи за диабетици
•	памук/полиамид
•	35-38/39-42/43-46

Мъжки/дамски 
трекинг обувки
•	горна част: еко 
кожа, текстил

•	36-41/41-46

19,99 лв.
10,22 €

2,49 лв.
1,27 €



22 Асортиментът от тази страница не е наличен във Варна, а част от него може да липсва или да е силно ограничен и в други магазини МЕТРО в страната.

ДАМСКИ суитшърт
•	75% памук/  
20% полиестер/ 
5% еластан

•	S-XL

мъжка тениска
•	100% памук
•	S-XL

ДАМСКИ спортен панталон
•	75% памук/  
20% полиестер/ 
5% еластан

•	S-XL

Мъжки суитшърт
•	75% памук/  
20% полиестер/ 
5% еластан 

•	M-XXL

Мъжки спортен панталон
•	75% памук/  
20% полиестер/ 
5% еластан 

•	M-XXL

69,99 лв.
35,79 €

69,99 лв.
35,79 €

29,99 лв.
15,33 €

59,99 лв.
30,67 €

59,99 лв.
30,67 €

Мъжки СОФТШЕЛ
•	94% полиестер/ 
6% еластан 

•	M-XXL

дамски СОФТШЕЛ
•	92% полиестер, 8% еластан; 
вътрешна част: 100% полиестер 

•	S-XL 

39,99 лв.
20,45 €

39,99 лв.
20,45 €

59,99 лв.
30,67 €

Мъжки МАРАТОНКИ
•	горна част: еко кожа
•	подметка: каучук
•	41-46/47-49



23Асортиментът от тази страница не е наличен във Варна, а част от него може да липсва или да е силно ограничен и в други магазини МЕТРО в страната.

Мъжки ОБУВКИ 
•	горна част: изк. кожа 
•	различни модели
•	40-46

59,99 лв.
30,67 €

МЪЖКИ МАРАТОНКИ  LOTTO YARIN 
•	горна част: синтетика 
•	подметка: гума 
•	41-46

49,99 лв.
25,56 €

Мъжки къси панталони
•	различни модели
•	98% памук/ 
2% еластан 

•	M-XXL

мъжко ДЪНКОВО ЯКЕ 
•	98% памук/ 
2% еластан 

•	S-XXL	

29,99 лв.
15,33 €

мъжка тениска
•	100% памук
•	M-XXL

7,99 лв.
4,09 €

Мъжки полошърт
•	100% памук
•	S-3XL

ПОЛОШЪРТ ПИКЕ 
•	100% памук
•	M-XXL

Мъжка БЛУЗА 
ТРИКО 
•	фино плетиво
•	100% памук
•	S-3XL 

Мъжки панталони
•	5 джоба/чино джобове
•	31-40

всяко на цена

0,00 €
19,99 лв.
10,22 €



всяко на цена

0,00 €
19,99 лв.
10,22 €

Всички оферти в брошурата важат само за отбелязания рекламен период; Всички оферти са валидни до изчерпва-
не на количествата; Цените в изданието са показани в лева и евро с включен ДДС по обменен курс: 1€=1,95583 лв.   

Възможна е комбинация от посочените различни видове в рамките на конкретна оферта; ОГРАНИЧЕНА
НАЛИЧНОСТ Част от продуктите 

в каталозите на Метро Поща не са налични в магазини МЕТРО, гр. София, бул. Европа 182 и гр. Стара Загора; Цените 
важат само при закупуване на Метроединица (МЕ); Възможни са печатни грешки, корекции на цените в магазина, как-
то и промяна на дизайна на продуктите; Входът е разрешен само с валидни клиентски карти; Осигурен безплатен 
паркинг (ограничение до 2.5 часа само за магазин София 1); При влизане в магазина с деца сте отговорни за тяхната 
безопасност;  Офертите важат само при покупка на място в магазина.

Сканирай за повече  
информация 
 за магазини МЕТРО
или посети:  
metro.bg/magazini

дамски / Мъжки  дънкидамски / Мъжки  дънки
•	•	различни моделиразлични модели

•	•	мека памучна материя с еластанмека памучна материя с еластан
•	•	25-31 / 31-4025-31 / 31-40

зимни гуми

размер цена 
в лв.

цена 
в €

175/65 R14 95,99  лв. 49,08 €
175/70 R14 105,-  лв. 53,69 €
185/65 R14 115,-  лв. 58,80 €
185/65 R15 97,99  лв. 50,10 €
195/65 R15 102,-  лв. 52,15 €

205/55 R16

0,00 €
139,- лв.
71,07 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

(Джантите не са включени в цените на гумите)

ПЛЮШЕНО МЕЧЕ 100 СМ
•	цвят: бежово/кафяво

64,99 лв.

24,99 лв.
12,78 €

-61%

%

%


